
 

 

 

УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

Время декларировать доходы! 

Уважаемые налогоплательщики! 

С 1 января 2023 года налоговые инспекции по 

Волгоградской области приступили к приему 

налоговых деклараций по форме 3 - НДФЛ. 

Представить декларацию по налогу на доходы 

физических лиц за 2022 год, необходимо не позднее      

2 мая 2023 года, если Вы получили доход: 

 от продажи жилых домов, квартир, комнат, дач, 

земельных участков, автомобилей, или другого 

имущества, находящегося в собственности менее 

трех, либо пяти лет; 

 от продажи ценных бумаг; 

 от сдачи в аренду квартиры, комнаты, дома, 

автомобиля и другого имущества; 

 в порядке дарения от лиц, не являющихся для 

одаряемого близкими родственниками; 

 в виде выигрыша, выплачиваемого 

организаторами лотерей в размере до 15 000 

рублей, 

 (Представление налоговой декларации по форме 3 - 

НДФЛ с нарушением установленного законодательством 

срока влечет за собой ответственность в виде штрафа 

в размере не менее 1000 рублей (ст. 119 НК РФ)) 



 

 

 

Сдаете имущество в аренду? 
Представьте декларацию по форме 3-НДФЛ  

и уплатите налог 
 
УФНС России по Волгоградской области напоминает о необходимости 

декларирования доходов гражданами, получающими доход от сдачи в 

аренду собственного имущества. 

Гражданам, сдающим имущество в аренду, рекомендуется проявить 

сознательность и исполнить гражданский долг, представив в налоговый 

орган по месту регистрации налоговую декларацию по налогу на доходы 

физических лиц и уплатив налог. 

Для сведения информируем о том, налоговыми органами 

Волгоградской области совместно с правоохранительными органами и 

администрациями муниципальных образований проводятся мероприятия по 

выявлению и профилактике преступлений и правонарушений в жилом 

секторе и сфере контроля за уплатой налога на доходы физических лиц с 

доходов, полученных от сдачи помещений в аренду (поднаем). 

Для выяснения обстоятельств использования имущества направляются 

запросы в ТСЖ, ТСН, УК; совместно с органами МВД проводятся осмотры и 

обследования помещений, допросы свидетелей; организована работа 

телефонов «доверия», по которым граждане могут сообщать информацию о 

фактах сдачи в аренду. 

Обращаем внимание на то, что официальное оформление договоров 

сдачи в аренду собственного имущества и декларирование доходов 

позволит избежать проблем с налоговыми и правоохранительными 

органами, конфликтных ситуаций с соседями, предъявления штрафных 

санкций за неуплату налогов. 

Вместе с тем отражение в налоговых декларациях, полученных в виде 

арендной платы сумм увеличит общий размер доходов гражданина, что 

позволит получить кредиты в желаемых размерах, оформить ипотеку. 

Убедительно просим Вас принять к сведению данную информацию и не 

допускать нарушений, сдающих недвижимое имущество в аренду, 

налогового законодательства. 

 

Срок представления деклараций по налогу на доходы физических 

лиц за 2022 год 

 – не позднее 2 мая 2023 года, 

срок уплаты налога за 2022 год 

 – не позднее 17 июля 2023 года. 

 


